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Ekocentrum Koniklec bylo založeno v roce 2012 jako občanské sdružení. V únoru 2014 byla 
změněna právní forma na obecně prospěšnou společnost. Ve své činnosti navazuje na 

dlouholeté zkušenosti 01/71 ZO ČSOP Koniklec. Zaměřuje se především na ekoporadenství 
a environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu. Jejím posláním je učit sebe i druhé chránit 
životní prostředí a spoluvytvářet hodnoty pro budoucnost. Její vizí je lepší životní prostředí a 

vyšší kvalita života.

Společnost měla v roce 2022 15 členů.
Statutární orgán: PhDr. Dagmar Koucká – ředitelka 

Členové správní rady: Barbara Doležalová – předsedkyně 
Miroslav Lupač, Ing. Zdeněk Tolde

Členové dozorčí rady: Mgr. Alice Končinská, Mgr. Tereza Divíšek (Sedláčková),  
Mgr. Barbora Týcová

Členové odborné rady: Ing. Marie Nehasilová, Mgr. Tereza Kučerová, Mgr. Lucie Vančurová, 
Mgr. Alena Wollerová, Markéta Hrnčálová, Mgr. Martina Zrostlíková

Zakladatelé společnosti: MUDr. Hynek Jebavý, PhDr. Dagmar Koucká
Hospodářka: Ing. Martina Marešová

Vlkova 2725/34, 130 00 Praha 3, tel. č. 222 498 758, e-mail: info@ekocentrumkoniklec.cz, 
www.ekocentrumkoniklec.cz, IČO: 22753052, číslo účtu: 2300227935/2010

Koniklec na webu V roce 2022 nás podpořili

Hlavní stránka Ekocentrum Koniklec, o. p. s.
www.ekocentrumkoniklec.cz

Facebook Ekocentrum Koniklec, o. p. s.
www.facebook.com/ekocentrumkoniklec

Adaptace sídel na změnu klimatu
www.adaptacesidel.cz/doskol/

Facebook Adaptace sídel na změnu klimatu
www.facebook.com/climadapt

Twitter Adaptace sídel na změn klimatu
www.twitter.com/AdaptaceSidel

www.ekoporadnypraha.cz

www.evp.adaptacepraha.cz 

Facebook Ekoporadnypraha
www.facebook.com/ekoporadnypraha.cz

Město do kapsy
www.mestodokapsy.cz

máme Instagram:
EkocentrumKoniklec 
https://www.instagram.com/
ekocentrumkoniklec/

http://www.adaptacesidel.cz/doskol/


Vodní škola

 V roce 2022 jsme v rámci projektu Vodní škola pokračovali se základní školou 
Hanspaulka na Praze 6. Žáci již v roce 2021 absolvovali terénní programy, nyní nás čekaly 
vnitřní výukové programy, které všechny třídy na jaře úspěšně zvládly. Žáci se na nich 
dozvěděli, jaké problémy s vodou mají jednotlivé státy světa, jak by se mělo zacházet s vodou 
v krajině, jak narušujeme vodní cyklus ve městech a také, jak lépe hospodařit s vodou v domě. 
Z každého ročníku 2. stupně jsme následně vybrali dva zástupce, kteří se stali  členy „Vodního 
týmu“. Nejprve sdělili ostatním členům „Vodního týmu“, co se dozvěděli na svém programu, 
poté provedli audit spotřeby vody ve škole a z nasbíraných poznatků navrhli, jaká opatření 
by ve škole pomohla zlepšit hospodaření s vodou. Se svými návrhy seznámili své spolužáky 
a nechali je hlasovat o tom, která opatření by se měla na škole realizovat. Ze čtyř navržených 
opatření byla tři realizována. Jednalo se o perlátory do vodovodních kohoutků, dvě nádrže 
na dešťovou vodu a zasazení stromů před budovu školy. Dešťová voda bude sloužit k zalévání 
rostlin uvnitř budovy a zeleninové zahrádky před školou. Stromy udrží na pozemku školy 
příjemné mikroklima a navíc zadrží vodu v krajině. Jedná se o tři jeřáby ptačí a s pomocí 
zahradníka je zasadili sami žáci. Projekt byl podpořen Hlavním městem Praha a městskou částí 
Praha 6.
 Na podzim 2022 jsme začali realizovat projekt Vodní škola se ZŠ Radlická na Praze 5. 
Žáci pěti tříd z druhého stupně absolvovali terénní exkurze. Šesťáci jeli do Muzea pražského 
vodárenství, kde zjistili, jak probíhá úprava pitné vody. Sedmáci se prošli po nedalekém 
lesoparku Cibulka, kde si vyzkoušeli lovení vodních bezobratlých. Osmáci se vydali na Anděl, 
kde navštívili zelenou střechu v OC Nový Smíchov a ve vnitrobloku Andel´s hotelu. Po cestě 
měřili teplotu a propustnost různých povrchů ve městě. Deváťáci se letos vydali na exkurzi 
do bytového domu Botanica v Jinonicích se systémem recyklace šedé vody. V zimě žáky čekají 
vnitřní programy a na jaře audit vody, výběr a realizace vodního opatření. Projekt byl zadán 
a financován Hlavním městem Praha.



 Na podzim 2022 jsme rozběhli další ročník projektu, do kterého se zapojilo 11 
pražských škol z 10 různých městských částí. Poprvé jsou součástí projektu finanční prostředky 
na realizaci žáky navržených opatření. 
 Zapojeny jsou tyto školy: ZŠ Rakovského (P12), ZŠ Kavčí hory (P4), ZŠ Mikoláše Alše 
(P6 – Suchdol), ZŠ Nám. Curieových (P1), ZŠ Běchovice, ZŠ Poznávání (P3), ZŠ Pod Žvahovem 
(P5), ZŠ Generála Janouška (P14), ZŠ Veronské náměstí (P10) a ZŠ Křesomyslova (P4). Projekt 
finančně podpořilo Hlavní město Praha. Více informací naleznete zde: www.mestodokapsy.cz

Město do kapsy - mikroklima okolí školy

http://www.mestodokapsy.cz/


 V roce 2022 se na Mělnicku uskutečnilo 98 ekologických výukových programů, 
kterých se účastnilo 1790 dětí. 
 Vytvořili jsme dva nové terénní výukové programy. EVP Hlasy Hořínského parku, což 
je ornitologický program ve dvou verzích pro děti 2.-9. ročníku ZŠ, a EVP Pravým mokřadem 
do Levého skal, který je určen dětem 2.-6. ročníku ZŠ, probíhá v okolí Liběchovky v CHKO 
Kokořínsko-Máchův kraj a je zaměřen na hydrobiologii a geologii. 
 Uspořádali jsme dvě přednášky na téma ekologické bydlení a dva  workshopy tvorby 
hliněných omítek. V létě jsme organizovali exkurzi do kořenové čistírny v obci Stránka.
 Uspořádali jsme 5 exkurzí pro veřejnost do přírody. Na jaře geologicko–botanickou 
vycházku Kokořínským dolem, v květnu jsme se podívali do ptačí říše v Hořínském parku, 
v červnu jsme vyrazili autobusem do ukázkových přírodních zahrad ve Středočeském kraji 
a na hydrobiologickou exkurzi na Liběchovce a na podzim proběhla druhá hydrobiologická 
exkurze na Liběchovce v zámeckém parku v Liběchově. Projekt finančně podpořily Středočeský 
kraj a Státní fond životního prostředí.

Ekologické výukové programy na Mělnicku



 V minulých letech jsme naši terénní základnu v Dolní Vidimi přestavili za podpory 
Ministerstva kultury a pod dohledem Národního památkového ústavu na stylovou venkovskou 
usedlost z 2. poloviny 18. století. Kromě původních technologií a materiálů na samotné chalupě 
jsou k vidění ukázky hliněných omítek a podlah, cihelné dlažby, povalové stropy, původní 
svlakové dveře, dobová okna se šambránou, kamenné žlaby, dobový nábytek, staré řemeslné 
nástroje a podobně. V Domě a na pozemku je umístěno 13 naučných tabulí s audiozáznamem 
recitace vesnické prózy a poezie a dalšími doprovodnými informacemi k chalupě včetně 
kvízů. Zahradu u terénní základny jsme zrekonstruovali v roce 2020 za podpory Státního fondu 
životního prostředí a Středočeského kraje. V roce 2021 získala certifikát Přírodní zahrada.
 Objekt nyní slouží pro ekologické výukové programy pro děti, akce pro veřejnost 
a ubytovávání skupin dětí a mládeže a rodin s dětmi. Letos jsme v chalupě uspořádali  
2 přednášky a 2 workshopy pro veřejnost.

Dům zaniklých řemesel a expozice skanzenu v Dolní Vidimi



Ekoporadnypraha.cz – pro město připravené na změnu klimatu 2021/2022

 Jedná se o dlouhodobý projekt, který sdružuje pražské ekoporadny a zajišťuje 
tak občanům hlavního města kompletní pokrytí ekoporadenských služeb. V rámci projektu 
probíhají osvětové a poradenské akce, jsou vydávány poradenské články, letáky a jiné 
publikace.
 Naše organizace 
koordinuje činnost sdružení již 
od roku 2012. Do projektu byly 
v roce 2022 zapojeny následující 
organizace: 01/14 ZO ČSOP 
„NATURA QUO VADIS?“, 
Agentura Koniklec, o. p. s, 
BEZK, z.s. – Ekolist, Mladí ochránci 
přírody, z. s., PRO-BIO LIGA p.s., 
TEREZA, vzdělávací centrum z. ú. 
a Toulcův dvůr, z. s.
V roce 2022 bylo uspořádáno 6 
poradenských a 6 osvětových 
akcí, vydáno 6 nových letáků a 1 
reedice již dříve vydané publikace.  
V elektronických a tištěných 
médiích vyšlo 15 ekoporadenských článků.
 Naše ekocentrum přispělo k projektu nejen koordinací, ale i svými aktivitami.
11. 5. jsme uspořádali v Komunitním centru Husitská workshop Domácí drogerie i svačinky 
snadno a zdravě a 26. 5.  jsme se za krásného počasí zúčastnili již tradiční akce Mikroklima 
2022, kterou pořádala městská část Praha 9 v příjemném prostředí Parku Přátelství na Proseku. 
V prosinci jsme vydali leták „Jak pomoci klimatu na vlastním pozemku?“ Představujeme v něm 
jednoduchá ale velmi účinná adaptační opatření na změnu klimatu, která mohou realizovat 
sami vlastníci pozemků

Ekoporadenství a vzdělávání pro veřejnost – Ekoporadnypraha.cz 2022/2023

 Na podzim roku 2022 byl zahájen navazující projekt pražských ekoporaden zaměřený 
na nejrůznější  ekoporadenská témata. Zapojené organizace jsou stejné jako u projektu 
předchozího.

 V tomto ročníku jsou 
naplánovány 4 poradenské 
akce, 10 akcí osvětových, 1 
nový leták a 23 poradenských 
článků. 
 V roce 2022 stihli naši 
členové zrealizovat jednu 
osvětovou akci a bylo 
vydáno 10 článků. Více 
informací naleznete na  
www.ekoporadnypraha.cz.
 Oba projekty finančně 
podpořilo Hlavní město 
Praha. 

Projekt spolupráce pražských ekoporaden - ekoporadnypraha.cz



 V rámci projektu Ekoporadnypraha. cz jsme uspořádali workshop Domácí drogerie 
i svačinky snadno a zdravě. Popovídali jsme si o zero waste, ukázali si nějaké vychytávky a pak 
jsme se vrhli na výrobu pracího gelu, deodorantu, balzámu na rty a energetických raw tyčinek. 
Účastníci se podívali na postupy jednotlivých 
receptů, mohli se aktivně zapojit i do výroby 
a na konci si domů odnesli vzorky toho, co 
jsme vyrobili a mnoho tipů, jak snížit svou 
produkci odpadu a také recepty na některé 
další produkty, které se nám už do programu 
nevešly.
 Zúčastnili jsme se s naším stánkem 
akce Mikroklima na Praze 9. Na stánku bylo 
připraveno mnoho různých aktivit pro děti 
školního věku. Během dopoledne byl stánek 
přímo v obležení školáků, zejména žáků 
prvního stupně. Děti měly možnost stavět 
skládanky s tematikou přírody a odpovídaly 
na otázky týkající se rostlin a jejich významu 
pro městské mikroklima. Dále se staly staviteli města, které je přátelské k životnímu prostředí 
a adaptované na změnu klimatu. Největší úspěch však zaznamenala termokamera, se kterou 
měly děti možnost měřit teplotu povrchů okolo sebe a porozumět tak významu zeleně 
k snižování teploty okolí. 
 Na 13. konferenci o ekovýchově v Praze 24. 9. jsme v rámci veletrhu po celé 
dopoledne prezentovali všechny naše aktivity, nabízeli ekoprogramy a vzdělávací hry. Zároveň 
jsme poskytovali poradenství v oblasti předcházení vzniku odpadu.

Akce pro veřejnost



V rámci projektu EVP na Mělnicku jsme pro veřejnost uspořádali 2 přednášky, 2 workshopy a 5 
exkurzí do přírody 16. 7. se uskutečnila exkurze do kořenové čistírny v obci Stránka.
 V rámci akce 
Environmentální vzdělávání 
budoucích učitelů jsme 
na workshopu ke spolupráci 
univerzit a praxe přednesli 
příspěvek Adaptace sídel 
na změnu klimatu. 
 Na Praze 6 
proběhla 3. 6. úklidová 
brigáda a křest dubu 
na pozemku SŠ knižní 
kultury. 
 Na zahájení 
projektu Edu Scape jsme 
9. 6. představili svoji 
organizaci přednáškou Jak 
na krajinu ve vzdělávání.

Pro firmu CTP od června roku 2022 dozorujeme stavbu haly v Úžicích v okrese Mělník. Stavba 
probíhá nad pískovnou, kde v kolmé písčité stěně hnízdí ohrožené břehule říční. Během 
hnízdní doby od počátku stavby jsme kontrolovali, že břehule nikdo neruší a hlídali jsme 
jejich úspěšné vyhnízdění a odlet na zimoviště, což se v září podařilo. Hlídáme též potenciální 
ohrožení obojživelníků či jiných druhů a kvalitu toku Černávka, kterého se nedaleká stavba 
také dotýká.

Biologický dozor stavby haly D 8.7 CTPark Prague North



Skanska
Pro firmu Skanska jsme na jaře roku 2022 vybudovali prvky na podporu biodiverzity v nové 
rezidenci v Praze na Čertově vršku. Instalovali jsme suchou zídku pro ještěrky, broukoviště, 
kompost, hadník, budku pro netopýry a pro sýkory.

Veolia
Pro teplárnu Veleslavín patřící firmě Veolia jsme v roce 2022 zpracovali dendrologický průzkum 
a navrhli opatření, jak v areálu teplárny zvýšit biodiverzitu. Dále jsme pro Veolii zajistili 8 ptačích 
budek pro různé druhy ptáků.

Zvyšování biodiverzity



Ostatní informace

Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje
Společnost nevykázala žádné náklady na výzkum a vývoj, neboť nemá žádné aktivity v této 
oblasti.

Informace o nabytí vlastních akcií nebo vlastních podílů
Společnost nenabyla žádné vlastní akcie ani vlastní obchodní podíly.

Informace o pobočkách nebo částech obchodního závodu v zahraničí
Splečnost nemá v zahraničí žádnou pobočku nebo část obchodního závodu

Ochrana životního prostředí a pracovně právních vztahů
Při svých aktivitách společnost dodržuje relevantní právní předpisy týkající se ochrany 
životního prostředí vč. nakládání s odpady a v pracovně právní oblasti pro své zaměstnance 
pořádá pravidelná školení v jednotlivých oblastech podnikání společnosti, bezpečnosti práce 
a požární ochrany.

Informace o následných událostech
K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení Společnosti známy žádné další významné 
následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31.12.2022.

Předpoklávaný budoucí vývoj
Společnost Ekocentrum Koniklec se chce i v budoucnu věnovat všem svým dosavadním 
aktivitám v oblasti ochrany životního prostředí s důrazem na navýšení doplňkové činnosti 
pomocí zakázek pro firmy, zlepšení PR a fundraisingu. Společnost jedná o vypsání zakázky 
na magistrátu hl. m. Praha na vedení pražských ekoporaden, jelikož dotační program skončil 
a protože s ekoporadenstvím máme již mnohaleté zkušenosti, věříme, že existuje velká šance 
na úspěšné získání. Společnost chce do budoucna omezit pronájem své nemovitosti, Domu 
zaniklých řemesel, pro ubytování veřejnosti a organizovat tam více vlastních environmentálních 
akcí jednak pro veřejnost, tak i komerčního charakteru, a více se věnovat obnově a údržbě 
zahrady. 
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Zpráva nezávislého auditora pro správní radu společnosti Ekocentrum 
Koniklec, obecně prospěšná společnost 
 
Výrok auditora 
 
Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky společnosti Ekocentrum Koniklec, obecně prospěšná 
společnost.  se sídlem Vlkova 2725/34a, 130 00 Praha 3, identifikační číslo 227 53 052 (dále také 
„Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy 
k 31.12.2022, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2022 a přílohy této účetní závěrky, včetně 
významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách. Údaje o Společnosti jsou 
uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 
 
Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti 
Ekocentrum Koniklec, obecně prospěšná společnost k 31.12.2022 a nákladů a výnosů a výsledku 
jejího hospodaření za rok končící 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy. 
 
Základ pro výrok 
 
Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech 
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Společnosti nezávislá a 
splnila jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní 
informace, které jsem shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 
 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve 
výroční zprávě mimo účetní závěrku a moji zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá ředitel 
Společnosti. 
 
Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých 
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi 
a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou 
či s mými znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak 
tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní informace 
byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními 
předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na 
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), 
tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na 
základě ostatních informací. 
 
Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážu posoudit, uvádím, že 
• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 

jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 
• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
Dále jsem povinna uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsem dospěla při 
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 
uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 
nesprávnosti nezjistila. 
 



  
Odpovědnost ředitele a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 
 
Ředitel Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro 
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 
 
Při sestavování účetní závěrky je ředitel Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna 
nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího 
nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou 
případů, kdy ředitel plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou 
reálnou možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada.  
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
 
Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující můj 
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený 
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující 
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb 
a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo 
v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě 
přijmou. 
 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je mou povinností uplatňovat během 
celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je mou povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohla vyjádřit výrok. Riziko, že 
neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než 
riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí 
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abych mohla navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli 
abych mohla vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti vedení Společnosti uvedlo v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky vedením 
a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota 
vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti 
nepřetržitě trvat. Jestliže dojdu k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je 
mou povinností upozornit v mé zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní 
závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Mé závěry 
týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsem 
získala do data mé zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že 
Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

 



  
Mojí povinností je informovat ředitele a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinila, včetně zjištěných významných 
nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
V Praze, dne 8.2.2024 
 

 
 
 
 
 

 
Ing. Kamila Mišička 
auditor, evidenční č. 2504 
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